

5
В ГОСТЯХ
У ЖУРНАЛИСТОВ

ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

«Севастопольский вальс», «Холопка», «Цирк зажигает огни» — таков пока небольшой репертуар, показанный коллективом Магаданского музыкально-драматического театра имени М. Горького благовещенским зрителям. Но и этого оказалось вполне достаточно, чтобы заслужить искреннее признание, горячие симпатии амурцев.

Позавчера артисты Магаданского музыкально-драматического театра побывали в гостях в редакции газеты «Амурская правда». Здесь, по инициативе бюро областного отделения Союза журналистов СССР, состоялась пресс-конференция. В ней приняли участие директор театра Е. Я. Гаскин, режиссер, заслуженная артистка РСФСР А. В. Грибкова, многие старейшие актеры и представители молодого поколения этого театрального коллектива.

В непринужденной, дружеской беседе заслуженная артистка республики Анна Васильевна Грибкова рассказала журналистам об истории театра, его коллективе.

— На Крайнем Севере страны на тысячи километров протянулась Магаданская область, — рассказывает она. — Здесь живут и грудятся замечательные советские люди. Так же, как москвичи, ленинградцы, киевляне и вы, благовещенцы, они очень любят искусство, и коллектив театра считает для себя большим счастьем выступать перед ними. И во время наших гастрольных поездок, которые приходится

совершать на самолетах, по морю и в автомашинах, мы бываем в самых отдаленных уголках области.

Большой интерес представляет творческое содружество актеров в коллективе театра. Здесь бок о бок работают музыкальная и драматическая группы. Обычно они заняты в одних и тех же спектаклях. И многие артисты, особенно второго плана, играют как в музыкальных, так и в драматических произведениях.

— Мы уже второй раз приезжаем на гастроли в Амурскую область, — продолжает Анна Васильевна Грибкова. — Музыкальная группа театра в количестве более 90 человек нынче побывала в Петропавловске-на-Камчатке, на Сахалине, во Владивостоке. В ее состав входят ветераны театра заслуженный артист РСФСР А. И. Михайлов, артисты А. А. Приходько, П. И. Головин, молодые актеры Станислав Хмелев, Владимир Лагута и многие другие.

Заслуженная артистка РСФСР А. В. Грибкова поделилась с журналистами творческими планами театра. Она рассказала, что нынче коллектив под руководством приглашенного из Москвы режиссера, заслуженного деятеля искусств РСФСР М. И. Березова готовит спектакль «Ромео мой сосед». Премьера его будет показана благовещенским зрителям. Кроме того, коллектив работает над опереттой Хренникова «Сто чертей и одна девушка», которая повествует о борьбе с сектантами.

В заключение пресс-конференции артисты Магаданского театра показали журналистам несколько номеров концертной программы. Солист А. А. Приходько исполнил популярную песню «Хо-

тят ли русские войны» и арию Никиты из оперетты Стрельникова «Холопка». П. И. Головин продемонстрировал свое искусство игры на ксилофоне. Тепло встретили присутствующие выступление солиста Александра Кейв, сцену и дуэт из оперетты «Марица» в исполнении заслуженных артистов РСФСР А. В. Грибковой и А. И. Михайлова.

На снимках: внизу — артисты Магаданского театра с благовещенскими журналистами;верху — заслуженные артисты РСФСР А. В. Грибкова и А. И. Михайлов.

Фото Ф. Дунаевского.

